
MESURES DE MASSES  

1) Relie chaque étiquette avec son objet. 

 

10 kg 

 

100 g 

 

10 g 

 

100 kg 

 

2) Écris en grammes ces mesures de masse. 

2 kg 137 g = ……………………… 

3 kg  = ……………………… 

1 kg 280 g = ……………………… 

0 kg 564 g = ……………………… 

3 kg 720  = ……………………… 

10 kg = ……………………… 

3) Écris dans le cadran de chaque balance la masse représentée par les poids. Les me-
sures des poids sont en grammes. 

 

 

202020 

 

101010 
 

100100100  

505050 

 

 

200200200   

 

500500500  

151515  

100100100   

 

 

505050 

 

300300300 
 

100010001000  

555 

 

3 kg 



MESURES DE MASSES  
SOLUTION 

1) Relie chaque étiquette avec son objet. 

 

10 kg 

 

100 g 

 

10 g 

 

100 kg 

 

2) Écris en grammes ces mesures de masse. 

2 kg 137 g = 2 137 g  

3 kg  = 3 000 g  

1 kg 280 g = 1 280 g  

0 kg 564 g = 564 g 

3 kg 720  = 3 720 g  

10 kg = 10 000 g 

3) Écris dans le cadran de chaque balance la masse représentée par les poids. Les me-
sures des poids sont en grammes. 

 

 

202020 

 

101010 
 

100100100  

505050 

 

 

200200200   

 

500500500  

151515  

100100100   

 

 

505050 

 

300300300 
 

100010001000  

555 

 

3 kg 

815 g  

1 355 g 
180 g  


